

Gartenstuhl Polyrattan dunkelbraun (2er-Set)



CHF 239.00

Lieferzeit 2-3 Wochen

Artikel-Nr.: 2466-30-70065
Hersteller: mutoni sweet home

Produkbeschreibung

Stuhl im 2er-Set, Rattan-Optik, Sitzhöhe 46 cm, wetterfest, stapelbar, Farbe: beige, dunkelbraun, Material: Aluminium, Stoff, 54x46x88 cm

Wir weisen darauf hin, das Möbelstück vor direkter Sonneneinstrahlung und vor Witterungseinflüssen zu schützen.

Farbgruppe: Beige, Braun Verkaufseinheit: Set Breite: 54 cm Tiefe: 46 cm Höhe: 88 cm Farbe: Beige, Dunkelbraun Serie: Garten Poly	Material:	Aluminium, Stoff
Breite: 54 cm Tiefe: 46 cm Höhe: 88 cm Farbe: Beige, Dunkelbraun Serie: Garten Poly	Farbgruppe:	Beige, Braun
Tiefe: 46 cm Höhe: 88 cm Farbe: Beige, Dunkelbraun Serie: Garten Poly	Verkaufseinheit:	Set
Höhe: 88 cm Farbe: Beige, Dunkelbraun Serie: Garten Poly	Breite:	54 cm
Farbe: Beige, Dunkelbraun Serie: Garten Poly	Tiefe:	46 cm
Serie: Garten Poly	Höhe:	88 cm
	Farbe:	Beige, Dunkelbraun
Liefer-veteral cufrebout	Serie:	Garten Poly
Lieferzustand: auigebaut	Lieferzustand:	aufgebaut

